
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1. Κάνε κάθετα τις προσθέσεις : 

28 + 23 =                     39 + 15 =                 47 + 36 =                     68 + 37 = 

 

 

 

 

 

 

2. Κάνε κάθετα τις αφαιρέσεις : 

84 – 57 =                  52 – 24 =                  77 – 48 =                      84 – 37 = 

 

 

 

 

 

 

100 – 28 =             100 – 36 =                  100 – 58 =                     100 – 45 = 

 

 

 

 

 

3. Ο Γιάννης είχε 34 βόλους και ο Μάριος είχε 16 λιγότερους. 

Πόσους βόλους είχε ο Μάριος και πόσους βόλους είχαν και οι 

δύο μαζί; 


